



Уголовное дело в отношении врача-взяточника направлено в суд.

С сентября 2008 года по январь 2009 года к врачу одной из городских поликлиник неоднократно обращался гражданин К., с просьбами оказать содействие и незаконно выписать ему «больничный листок».

Согласившись, врач за денежное вознаграждение неоднократно ставил мнимому больному несуществующие диагнозы, выписывал «больничные листки» и, соответственно, вносил в амбулаторную карту гражданина К. ложные сведения о состоянии его здоровья.

По данному факту следственным отделом по г. Мурманску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области в отношении гражданина А. было возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 290, ч.1 ст. 292 УК РФ.

В ходе проведения следственных действий злоумышленник признал вину полностью и в содеянном раскаялся.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797664>